



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 23.03.2011
Nr. L 814/2010

Domnului

Senator MARIUS-GERARD NEDELCU

**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU ADMINISTRAȚIE
PUBLICĂ, ORGANIZAREA TERITORIULUI ȘI PROTECȚIA MEDIULUI**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 23 martie 2011, plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre *reexaminare*, a *propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr.526/2003 pentru aprobarea Programului național de dezvoltare a turismului „Schi în România”*, în vederea întocmirii *raportului suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 23 martie 2011.

PREȘEDINTELE SENATULUI

Mircea Geoană

*

Trecem la punctul 11 din ordinea de zi, Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 526/2003 pentru aprobarea Programului național de dezvoltare a turismului „Schi în România”.

Inițiatorii doresc să susțină propunerea legislativă? Domnul senator Sorin Fodoreanu. Microfonul 6.

Domnul Sorin Fodoreanu:

Vă mulțumesc, domnule președinte.

Stimați colegi, proiectul de lege care, după cum vedeți, este semnat de toate grupurile parlamentare, se referă la o modificare care, de fapt, va elimina niște omisiuni din legea inițială, Propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legea nr. 526/2003. În mod concret, se referă la a fi scutite de plata obligațiilor bănești comunitățile locale care au aceste proiecte și pentru terenurilor aferente pârtiilor de schi. Este vorba despre terenurile necesare pentru utilități, parcări și așa mai departe. Rugămintea mea este să fiți de acord cu proiectul de lege și cu raportul de admitere al comisiei, așa cum v-a fost prezentat.

Vă mulțumesc.

Domnul Mircea-Dan Geoană:

Vă mulțumesc. Îl rog pe domnul secretar de stat Eugen Curteanu de la microfonul 8 să prezinte punctul de vedere al Guvernului.

Domnul Eugen-Dicones Curteanu – secretar de stat în Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului:

Vă mulțumesc, domnule președinte.

Punctul de vedere al Guvernului, din păcate, a ajuns pe masa comisiei de specialitate prea târziu, adică după adoptarea raportului. Prin urmare, principala rugămintă și solicitare ar fi să se retrimite spre consultare în cadrul comisiei toate amendamentele propuse de Guvern, de această dată. Amendamentele sunt extrem de pertinente și vizează, în primul rând, asigurarea echilibrului just între finalitatea reglementării propuse și principiul asigurării fondului forestier și se întind pe patru pagini. Cu voia dumneavoastră nu le voi da citire și vă rog să fiți de acord cu retrimiteră în comisie a acestui proiect de act normativ.

Vă mulțumesc mult de tot.

Domnul Mircea-Dan Geoană:

Vă mulțumesc, domnule secretar de stat. Domnul senator Belacurencu.

Domnul Trifon Belacurencu:

Domnule președinte,

Stimați colegi,

Dezbaterile pe această propunere legislativă au fost destul de ample în comisie și eu achiesez la propunerea de a retrimite la comisie această propunere legislativă, astfel încât să-i dăm un raport corect. Vă mulțumesc.

Domnul Mircea-Dan Geoană:

Bun. Dacă acesta pare să fie sentimentul general și dacă inițiatorul este de acord, supun votului dumneavoastră retrimiteră

la comisie pentru a putea să completăm lucrurile necesare. Vă rog să votați. Retrimiteri la comisie.

Cu 67 de voturi pentru, 4 de voturi împotriva și 2 abțineri, s-a retrimis la comisie.

Domnule senator Belacurencu, puteți propune un termen? Microfonul 7. Ținând cont că are termen de adoptare tacită pe 11 aprilie.

Domnul Trifon Belacurencu:

Două săptămâni. A! pe 11 aprilie.

Domnul Mircea-Dan Geoană:

11 aprilie este termen de adoptare tacită.

Domnul Trifon Belacurencu:

Ei, o săptămână atunci.

Domnul Mircea-Dan Geoană:

Atunci o săptămână răgaz pentru raport suplimentar.

*